LIQUIDAZIONE FERIE NON GODUTE
INTESTAZIONE DELLA SCUOLA
Decreto n.      
Data       
IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO 
l’art. 19, comma 1 e 2 del CCNL, comparto scuola 2006/2007;

VISTO 
l’art. 13, comma 15 del C.C.N.L. 2006/2009; (articolo da utilizzare esclusivamente per il personale che cessa DEFINITIVAMENTE DAL SERVIZIO con contratto, indistintamente a tempo DETERMINATO E INDETERMINATO):

VISTO 
il verbale n°       redatto in data       Della Commissione Medica, con il quale il/la Signore/a viene dichiarato       (specificare la prognosi riportata sul verbale della Commissione Medica), a decorrere dal      ; (da indicare in caso di risoluzione del rapporto di lavoro per INABILITA’ FISICA PERMANENTE)

VISTO 
il decreto del dirigente scolastico n.       del       con il quale viene risolto il rapporto di lavoro a decorrere dal       per       (indicare la motivazione della cessazione)

VISTO 
che l’interesso/a è deceduto/a in data       ; (da indicare in caso di DECESSO)

VISTO 
che l’interessato/a è stato assente per giorni      : dal       al       relativi a “terapie temporaneamente e/o parzialmente invalidanti o di ricovero ospedaliero o di day hospital e a terapie certificate” inerenti la grave patologia, con gli assegni al 100%, così come previsto dall’art. 17, comma 9 del C.C.N.L. 2006/2009;

VISTO 
il contratto a tempo       n.       del      , con decorrenza dal       al      , stipulato con il/la Signore/a      , (docente o ATA/collab. Scolas. o ass. amm. ecc.)       nato/a a       il       codice fiscale      ;

VISTO 
che l’interessato/a supera/non supera i tre anni di servizio;

VISTO 
che l’interessato/a ha maturato n.       giorni di ferie per n°        giorni totali di servizio prestato nell’anno, con orario settimanale di n°       ore, con servizio su giorni       settimanali, in posizione di servizio       (intero, part-time orizzontale, part-time verticale);

VISTO 
che l’interessato/a ha goduto di n.       di ferie;

VISTO 
che l’interessato/a non ha goduto di n.       giorni di ferie in quanto assente per       (interdizione anticipata per complicanze gestazione, astensione obbligatoria, malattia, ecc.) dal       al       (da indicare nei casi nel rigo sopra specificati)

VISTO 
che l’interessato/a non ha goduto di n.       giorni di ferie per inderogabili esigenze di servizio (da indicare nel caso di personale ATA supplente fino al 30 giugno);

DECRETA

Al Signor/ra       (qualifica: docente o ATA)       spetta il pagamento per l’anno scolastico       di n.       giorni di ferie maturate e non godute.

Il Dirigente Scolastico 


     
