INTESTAZIONE DELLA SCUOLA
RICONOSCIMENTO ASSENZA PER GRAVE PATOLOGIA

Prot. n.     
Luogo,      
IL DIRIGENTE SCOLASTICO


VISTA la normativa sulle assenze per malattia del personale scolastico con Contratto di Lavoro a tempo indeterminato, contenuta nell’art. 17 del CCNL 2002/05 Comparto Scuola;

VISTA l’acclusa documentata istanza del       con la quale il Sig./la Sig.ra       ha chiesto n.       giorni di assenza per malattia, dal       al       , a norma dell’art. 17 del CCNL 29/11/2007;


VISTA l’unita documentazione da cui risulta che:

· l’interessato/a ha prodotto la relativa certificazione medica rilasciata dalla competente struttura sanitaria pubblica;

· che la gravità della patologia è collegata all’effettuazione di terapie che per loro natura e modalità di svolgimento possono essere temporaneamente e/o parzialmente invalidanti per lo/la  stesso/a;

CONSIDERATO che la malattia è riconducibile a grave patologia e che ricorrono le condizioni previste dall’art. 17, comma 9, del CCNL 29/11/2007;

DECRETA

Al Sig./Alla Sig.ra       nato/a       il       a       qualifica      
in servizio presso       sono concessi, a domanda, n.      giorni di assenza per malattia dal       al       , a norma dell’art. 17 del CCNL.

Durante tale periodo al medesimo spetta l’intera retribuzione e i giorni di assenza sono esclusi dal computo dei giorni di assenza per malattia, di cui ai commi 1 e 8 dell’art.17.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO


     

