
INTESTAZIONE DELLA SCUOLA
Prot. n.       
      ,      
OGGETTO: RICONOSCIMENTO ASSENZA PER MALATTIA
Dipendente       nat      a      
il       qualifica       
IL DIRIGENTE SCOLASTICO,
VISTO l'art. 19, commi 3, 4, 5 e 6, C.C.N.L. 2006-2009 Comparto Scuola, che disciplina le assenze per malattia del personale con contratto di lavoro a tempo determinato;
CONSIDERATO che nei confronti del dipendente in oggetto, assunto con contratto a tempo determinato stipulato per supplenza breve per il periodo dal       al       , assente per documentata infermità dal      , è stata accertata ai sensi delle vigenti disposizioni di Legge, l’inidoneità al lavoro fino a tutto il giorno      ;

CONSIDERATO che lo stesso dipendente è già stato assente per malattia, nel 
corrente anno scolastico, come segue:
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per complessivi giorni       e che l'assenza di cui sopra rientra nel limite contrattuale di 30 giorni annuali,nonché nel limite della durata del rapporto di lavoro,
DISPONE:

è riconosciuta per malattia, con diritto alla conservazione del posto e con maturazione dell'anzianità di servizio a tutti gli effetti, l'assenza del dipendente in oggetto di giorni       dal       al      , durante la quale compete - con esclusione di ogni compenso accessorio comunque denominato - la retribuzione fissa mensile ridotta al 50%.

Il Dirigente Scolastico


     
Personale docente e ATA �a tempo determinato solo per supplenze brevi








